
OFFERTE  VALIDE DAL 4 MAGGIO  AL 31 MAGGIO 2019

Le foto dei prodotti presenti su questa pubblicazione hanno valore puramente illustrativo, sono fatti salvi quindi errori ed omissioni di stampa.  Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte programmate e possono subire modifiche in ogni momento per migliorarne qualità ed affidabilità. Tutti i prezzi sono comprensivi di I.V.A. e di eventuali eco-contributi laddove dovuti per legge.
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TENDA DA SOLE 
RECLINABILE PANAREA 
3X2MT

BEIGE / BORDEAUX
disponibile

disponibile 9000 btu/h € 359,90

Condizionatore ZEPHIR
Mono Split DC INVERTER 
12000 btu/h

Classe AA - Sistema DC: massimo 
risparmio energetico del 15% - Ghost 
Display - Compressore GMCC - Toshiba 
GARANZIA 5 ANNI - Colore Silver

PITTURA TRASPIRANTE 
LO SPECIALISTA  “novità 2019”

TWIST BLACK 102A 
Armadio multifunzionale a 3 ante 
composto da due vani separati

BEIGE / VERDE
BEIGE / OCRA
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Colore ANTRACITE

BALCONETTA 50 CM CON 
APPENDIMENTO IN METALLO 
SQUADRATO
Balconetta  490 x161xH160 mm con 
appendimento in metallo SQUADRATO

color coccio

disponibili
600x320xH285  
mm color antracite   € 5,90
800x380xH380  
mm color coccio         € 10,90
800x380xH380  
mm color antracite    € 13,90
1000x420xH435  
mm color coccio         € 15,90
1000x420xH435  
mm color antracite    € 20,90

Sottovaso 
600x300xH45 
mm.color coccio,  
per fioriera MAXI 
60 cm. 

MAXI FIORIERA 
320x320xH285 mm. 
in polipropilene, 
color coccio. 

Vaso a 
cilindro Ø cm 
300X300X230mm. 
Prodotto in 
polipropilene
color coccio

SOTTOVASO 
Ø 30 cm
Dimensioni: 
300x300xH26 mm 
in polipropilene

VASO FLY Ø 15
Il design di questo vaso 
è essenziale ed elegante 
grazie anche alla gradevole 
texture riportata sulla 
superficie. Estremamente 
pratico per la leggerezza 
e dotato di un particolare 
drenaggio sul fondo che 
favorisce l’ossigenazione 
delle radici.  Cm Ø15x14h

Ø 20  cotto /cappuccinoCm Ø20x19h € 0,90
Ø 30  cotto /cappuccinoCm Ø30x28h € 1,60
Ø 40  cotto /cappuccinoCm  Ø40x37h € 2,90

Sottovaso 
ROTONDO Ø 12 
 Sottovaso adatto per 
il vaso FLY Ø15Ø 16 - Sottovaso 

adatto FLY Ø20 € 0,50
Ø 26 - Sottovaso 
adatto FLY Ø30 € 0,50
Ø 35 - Sottovaso 
adatto FLY Ø40 € 1,20

Cotto Cappuccino

Cotto Cappuccino

Cotto Cappuccino

Cotto Cappuccino

Cotto Cappuccino
Cotto Chiaro

Cotto Chiaro

Cotto Chiaro

Cotto Chiaro

Cotto Chiaro

Ø 30 cm. 300x300xH26mm    colore antracite € 0,80
Ø 40 cm. 390x390xH 55 mm  colore coccio  € 1,50
Ø 40 cm. 390x390xH55 mm   colore antracite  € 1,90
Ø 45 cm   440x440xH 65 mm  colore coccio  € 1,70
Ø 45 cm. 440x440xH 65 mm  colore antracite  € 2,30

300X300X230mm color antracite  € 2,30
400X400X300 mm color coccio  € 3,90
400X400X300 mm color antracite  € 4,50
500X400X400mm color coccio   € 6,90
500X400X400mm color antracite  € 8,90

Sottovaso 
300x300xH45 mm. 
Color coccio per 
fioriera MAXI 32 cm.

disponibili 
320x320xH285 mm color antracite  € 3,90
380x380xH380 mm color coccio € 4,90
380x380xH380 mm color antracite  € 6,50

300x300xH45 mm antracite   per fioriera MAXI 32 cm.  € 1,50
360x360xH60 mm coccio   per fioriera MAXI 38 cm. € 2,30
360x360xH60 mm  antracite  per fioriera MAXI 38 cm.  € 2,50

600x300xH45 mm color antracite per fioriera MAXI 60 cmc     € 2,50
800x360xH60 mm. Color coccio per fioriera MAXI 80                  € 3,50
800x360xH60 mm. Color antracite per fioriera MAXI 80             € 4,40
1000x400xH70 mm. Color coccio per fioriera MAXI 100 cm.     € 5,40
1000x400xH70 mm. Color antracite per fioriera MAXI 100 cm.€ 6.90

MAXI FIORIERA 
600x320xH285 mm 
in polipropilene
color coccio

VASO TRIFOGLIO 
Set. 3pz. c/sottovaso 
e ruote

colore verde
colore grigio

colore cappuccino e ghiaccio

colore grigio

colore panna

Fioriera OASI 
colore cotto chiaro
Oasi, ispirato nelle dimensioni 
al classico orcio toscano, 
robusto, elegante e molto 
stabile. Ha una grande bocca 
centrale, 6 tasche perimetrali 
ed il particolare fondo favorisce 
l’ossigenazione delle radici. 
Semplicissimo da assemblare 
ed estremamente facile il 
riempimento. cmØ80x80h

Arella CINA 
confezionata 
1,2x3

Arella RAFFY naturale - 0,9x3

disponibile  verde

1,2x3   4,90
1,5x3  € 5,90
1,5x5  € 8,90
1x3  € 3,90
1x5  € 5,90
2,5x4  € 11,90
2x3  € 7,90
2x5  € 11,90
3x5  € 26,90

0,9x3  € 9,90
1,2x3  € 12,90
1,5x3  € 15,90
1,8x3  € 18,90

Kit fioriere BRICK
Kit 5 fioriere componibili
con sistema di autoirrigazione. 
Ogni fioriera misura cm59x23x27h

colore tortora

color antracite

color tortora

ORTO VERTICALE 
Orto in casa con 4 colonne in 
resina termoplastica 500 x 170 
x 1000 mm. 

Colore BIANCO

Colore TORTORA

RETE QUADRA 1X5 
MAGLIA 10X10 
verde/marrone/bianca

RETE EXAGON 
Verde m. 1 x 5

Sempreverde foglie 
LAURO POINT 1X3

Sempreverde foglie 
LAURO POINT 1,5X3

Sempreverde foglie 
EDERA POINT 1X3

Sempreverde foglie 
EDERA POINT 1,5X3

Sempreverde 
MAXI LAURO 
a taglio 1x20

1,5x20 € 270,00

RETE QUADRA 
1X50 MAGLIA 
10X10 verde

SPECIALE GIARDINO

Divy 3D Panel 
Photinia0.50 x 1  
Verde/rosso

TEXSTYLE VIP
rete schermante 
m.1.00x5

disponibile verde

disponibile verde

SOLEADO IN WHITE 
m. 1.00 x 5 SOLEADO IN 
WHITE rete ombreggiante 
Tenax m 1.00x5 colore bianco

RETE 
ANTIGRANDINE 
DEFENDER 
m. 2.00 x 10
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Set raccordi rapidi
Original GARDENA System
Set raccordi rapidi
da 13-15 mm (1/2”-5/8”)
Contenuto: 2 x 18215

Lancia a impulsi 
Classic
Original GARDENA System
Lancia a impulsi Classic
Ideale per i lavori di 
pulizia

Forbici da balcone 
City Gardening

Forbici da giardino 
Comfort B/S-XL
Forbici da giardino Comfort 
B/S-XL Ø di taglio 24 mm

Forbici per 
erba Classic

Cesoie per siepi 
Classic 540 FSC
Lunghezza totale 54 cm - Lunghezza 
lame 23 cm Lame ondulate, con 
rivestimento antiaderente

Segaccio ad 
archetto 760

Troncarami 
500 BL Comfort 
Troncarami 500 
BL Comfort con 
moltiplica a ingranaggi 
Ultra-leggero (620 g). 
Lunghezza totale 500 
mm, Ø di taglio 35 mm

Lancia a doccia a 
impulsi Classic
Original GARDENA System
Lancia a doccia a impulsi Classic
Ideale per l’irrigazione

Lancia a doccia 
multifunzione Comfort
Lancia a doccia multifunzione 
Comfort Ideale per irrigare 
delicatamente e pulire

Lancia con prolunga 
Classic 60 cm

Set Lancia a 
impulsi Premium
1 x 18305, 18253

Set base con 
lancia Classic 1 
x 5305, 1 x 18202, 1 x 
18215, 1 x 18213, 1 x 
18300

SPIRAL KIT BASIC
Tubo flessibile spiralato ideale per un utilizzo in balcone, 
terrazzo, piccoli giardini, nautica e campeggio, Il kit contiene: 
10 m di tubo spiralato, presa per rubinetti filettati 3/4”, 
raccordo automatico, raccordo automatico con Aquastop, 
lancia a spruzzo, supporto murale con viti e tasselli

MINI SET BALCONY mini-set garden tubo con 
accessori dim. Lunghezza35 cm Larghezza15 cm 
Altezza25 cm

PROGRAMMATORE 
LOGICA NEW

SET CARRELLO 
AVVOLGITUBO AQUAROLL S 
Set Carrello avvolgitubo 
AquaRoll S
assemblato, 20m Tubo 
Classic 13mm (1/2”), Set (1x 
18202/0924, 3x 18215, 1x 
18213, 1x 18300); capacità: 
max. 40m 13mm (1/2”), 30m 
15mm (5/8”), 25m 19mm 
(3/4’’)

Set Carrello avvolgitubo 
AquaRoll M € 74,90

Tubo Classic
13 mm (1/2”), 15 m
Original GARDENA System
Tubo Classic 13 mm (1/2”)

20 M € 26,90
30 M € 34,90

AQUA-MAGIC 
SYSTEM
sistema 
indipendente per 
irrigazione a goccia

PROGRAMMATORE 
AQUA HOME 4-6-8

KIT 15 MT. SILVER 
ELEGANT 1/2”

PISTOLA 
PRECISION 

SPECIALE GIARDINO
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TERRICCIO 
UNIVERSALE 
BIOLOGICO 
NATURALE

TERRICCIO 
SPECIFICO PER 
GERANI E PIANTE 
FIORITE

TERRICCIO 
SPECIFICO PER 
ACIDOFILE 20 L

TERRICCIO 
SPECIFICO 
PER ROSE 

TERRICCIO 
SPECIFICO 
PER LIMONI

CORTECCIA DI 
PINO MARITTIMO 
LT.80, MM 25/40

STALLATICO PER 
ORTO E GIARDINO 
BIOLOGICO

TERRICCIO 
UNIVERSALE 
BIOLOGICO 
NATURALE 50 L 

lt.25 € 1,60

lt.80 € 5,50

Fornello con piattello 
in inox antivento 
accensione piezo, a 
tre supporti versione 
CAMOUFLAGE, 
corpo in plastica 
Base dotata di sistema 
di sicurezza
brevettato antisblocco 
cartuccia.

PROTEMAX  
INSETTICIDA
ANTIZANZARE 
CONCENTRATO
200ml

disponibilem 
500 ml € 21,90

PROTEMAX KIT 
INSETTICIAANTIZANZARE
PRONTO USO+LANCIA 2lt

ZANZARIERA 
A SCARICA DA 1W 
Basso consumo energetico 
e alta efficienza, copertura 
25m2, CE (RAEE) - bianco

Lampada 
illuminazione portatile 
con accensione
piezo, in acciaio inox 
versione CAMOUFLAGE
Lampada con
intensità luminosa 
regolabile. 
Base dotata di 
sistema di sicurezza
brevettato antisblocco 
cartuccia.

PIASTRA ELETTRICA AD 
INDUZIONE CON DESIGN 
“SLIM”
• 10 livelli di potenza 
selezionabili  • Timer: 0-3 ore 
• Sistema auto-regolazione 
voltaggio  • Rilevazione 
automatica utilizzo pentole 
idonee  • Sistema di 
autospegnimento di sicurezza 
• Blocco di sicurezza per 
bambini 
• Superficie in vetro ceramico 
dim. 280x300 mm

KART 76 Lt.
Carriola ideale  per i 
lavori da giardino o 
nell’allevamento per 
distribuire cibo agli 
animali. Dotato di ruote, 
maniglia pieghevole 
e tasca porta oggetti  
Design simil paglia, 
portata massima 60 kg. 
Cm59x50x72h

colore muschio

colore cacao

SPECIALE GIARDINO

10 L

50 L

20 L

20 L

20 L 20 L80 L 25L
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BBQ fork CLASSIC: 
Forchettone in acciaio 
inox. Lunghezza cm. 
39

BBQ brush 
CLASSIC : 
SPAZZOLA per 
barbeque in 
acciaio inox. 
Lunghezza cm.43

BBQ GRILL
Griglia: 40X30CM
lunghzza totale: 
63CM
h: 8CM con piedi
peso: 1380G
Ø griglia:                                                              
cornice: 4.5MM,                                                        
filo interno: 3MM

BBQ GRILL
Griglia: 40X29CM
lunghzza totale: 54CM
Senza piedi. doppia
Ø griglia: 
cornice: 4.5MM,                                                        
filo interno: 3MM

BBQ VULCANO 
accendi carbonella
e ovoli.  In acciaio inox 
spazzolato.  Manico 
ergonomico  con 
protezione per calore

BBQ tool set 
BASIC : 
SET di POSATE 
per griglia in 
acciaio inox.

BBQ spatula CLASSIC 
SPATOLA per griglia 
in acciaio inox. 
Lunghezza cm. 42

TENDA C/CATENA MYKONOS 
BEIGE / BORDEAUX-1.5X2.5MT

BEIGE / OCRA
BEIGE / VERDE
BEIGE

Gazebo 
PIEGHEVOLE 
2x2

Gazebo 
PIEGHEVOLE 
3x3

 beige

verde

3x2 € 69,90
3x3 € 75,00

MINIMA VERTICALE 
120X160 BIANCO
zanzariera avvolgibile verticale 
120X160 bianca 
CE UNI EN 13561

MINIMA ORIZZONTALE 
120X240 BIANCO
zanzariera avvolgibile orizzontale 
120X240 bianca 
CE UNI EN 13561 

disponibile
BRONZO

disponibile
BRONZO

SPECIALE GIARDINO
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VENTILATORE 
DA SOFFITTO 
·3 pale metallo 
·diam. 120 cm  
·c. muro

VENTILATORE 
DA SOFFITTO 
·3 pale metallo 
·diam. 120 cm  
·c. muro

VENTILATORE 
DA SOFFITTO 
·3 pale metallo 

VENTILATORE 
DA SOFFITTO 

42,50 42,50

33,50 36,90

€ €

€ €

66,90

99,90

24,90

13,90

99,90
13,90 49,90

€

€
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VENTILATORE
 A PIANTANA
· Pala 40 
· Base Croce 65X65  
· 3 Velocità
·  Griglia A Nido D’ape 
· Luce Di Cortesia

disponibile
con TIMER  
€ 19,90
con TIMER e TELECOMANDO 
€ 22,90

VENTILATORE 
DA TAVOLO 
· Pala 30 cm
· 3 velocità
· oscillazione 
automatica

VENTILATORE DA SOFFITTO
·4 pale ·105 cm ·marrone 
· luce ·funzione reversibilità
·comando a cordicella

VENTILATORE DA SOFFITTO
·4 pale ·105 cm ·bianco
· luce ·funzione reversibilità
·comando a cordicella

VENTILATORE
DA SOFFITTO 
·3 pale 
·Diam 120 cm
·Luce 
·Cromato 
·Telecomando

VENTILATORE A PIANTANA 
NEBULIZZANTE 
· Telecomando 
· Timer 
· Pala 40 Cm
· 3 Velocità 
· Pannello Di Controllo Elettronico 
· Capacità Tanica 1,2 Lt
· Time 6 Ore Programmabile 
· Con Ruote

VENTILATORE 
INDUSTRIALE
AD ALTA VELOCITA’
· pala 60cm  · 180w 
·interamente in metallo 
· ruote disponibile 

PALA 90 CM 360W € 145,90

VENTILATORE 
A PIANTANA 
·Cromata
· Pala 40 Cm 
·H 130 Cm
·3 Velocità

TORRETTA 
OSCILLANTE 
· Timer 60 Minuti 
· 3 Velocità 
· Altezza 80 Cm
· Colore Bianco

disponibile
Pala da 40 cm. € 14,90

VENTILAZIONE
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RAFFRESCATORE AD ACQUA
potenza 65W - tanica da 6 lt. - 2 
mattonelle refrigeranti in dotazione 
- dimensioni 280 x 312 x 700 mm

RAFFRESCATORE 
AD ACQUA 
CON FUNZIONE 
RISCALDAMENTO
PURIFICATORE 
D’ARIA, 
DEUMIDIFICATORE 
4in1.
3 velocità: media/
bassa/alta - 3 modalità 
di emissione dell’aria: 
sleep/normale/
naturale - oscillazione 
automatica del flusso 
d’aria orizzontale 
- dotato di ruote - 
tanica trasparente 
da 8l - display led 
- telecomando - timer 
7,5 ore - due mattonelle 
refrigeranti incluse

Condizionatore 
elettronico ZEPHIR 
- 9000 btu/h - 
Portatile solo 
FREDDO
Timer 24 h - 
Telecomando - Colore 
Bianco

Condizionatore elettronico ZEPHIR - 
12000 byu/h - Portatile solo FREDDO 
Gas R290 - Timer 24 h - Telecomando - Colore 
Bianco

Condizionatore elettronico ZEPHIR - 
12000 byu/h - Portatile solo FREDDO 
Gas R290 - Timer 24 h - Telecomando - Colore 
Bianco Timer 24 h - Telecomando - Colore Bianco

Condizionatore elettronico ZEPHIR - 
12000 btu/h - Portatile solo FREDDO
Gas R290 - Timer 24 h - Telecomando - Colore 
Silver

disponibile12000 byu/h € 344,90

CONDIZIONATORE 
ZEPHIR - MONO SPLIT 
DC INVERTER 9000 
BTU/h 
gas r32 - classe aa - sistema 
dc: massimo risparmio 
energetico del 15% - ghost 
display - compressore reichi 
- garanzia 5 anni - colore opaco disponibile 12000 btu/h  € 369,90

Condizionatore ZEPHRI - Dual Split 
DC INVERTER 9000 + 9000 btu/h
gas32 - classe aa - sistema dc: ghost 
display - garanzia 5 anni - colore bianco
Condizionatore ZEPHIR - Dual Split 
DC INVERTER 9000 + 12000 btu/h
GAS32 - Classe AA - Sistema DC: Ghost 
Display - GARANZIA 5 ANNI - Colore Bianco

Condizionatore elettronico ZEPHIR 
- 9000 btu/h - Portatile POMPA 
DI CALORE  Gas R290 - Timer 24 h - 
Telecomando - Colore Bianco

Condizionatore elettronico ZEPHIR - 
9000 btu/h - Portatile solo FREDDO
Gas R290 - Timer 24 h - Telecomando - Colore 
Bianco

CLIMATIZZAZIONE
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EFFETTO DECO 
RINNOVA TUTTO 
CUCINA 
laccato/opaco

EFFETTO DECO 
RINNOVA TUTTO 
CUCINA
laccato/opaco

RINNOVA TUTTO 
SPECIALE MOBILI 
ED OGGETTI

EXTRA 
TRASPIRANTE 
PER INTERNI

SOON WHITE 
TRASPIRANTE 
SUPERIORE

LIVING
IDROREPELLENTE 
PER INTERNI

RISANAMURO

FISSATIVO 
ANTIMUFFA
Aggrappante per pareti, 
contiene preservanti 
contro lo sviluppo 
della muffa, regola 
l’assorbimento delle 
successive pitturazioni. 

VOLUMAX 
COLORI VARI
Smalto sintetico 
anticorrosivo a base 
di resine alchidiche e 
fosfato di zinco. Ottima 
resistenza, applicabile a 
pennello, rullo o airless

PINETA 
COLORI VARI
Protettivo per legno a 
base acqua. Idoneo sia 
in ambiente interno che 
esterno, applicabile a 
pennello, rullo o airless

EURO WHITE 
LAVABILE INTERNI

QUAZAR 
QUARZO 
LISCIO

SMALTO FERRO 
MICACEO
Smalto anticorrosivo 
effetto ferro 
antico, si applica 
direttamente su 
ferro pulito o su 
antiruggine

ACRICOLOR 
COLORI VARI
Smalto acrilico all’acqua, 
disponibile in versione lucida 
o satinata, buona copertura 
e adesione, superlavabile, 
applicabile su legno, ferro e 
supporti vari previo trattamento 
del fondo.  Applicabile a pennello, 
rullo o airless

PITTURA 
TRASPIRANTE 
LO SPECIALISTA  
“novità 2019”

PITTURA 
ANTIMUFFA LO 
SPECIALISTA 
“novità 2019”

FLATTING H2O 
BRILLANTE LO 
SPECIALISTA 0,75lt 
“novità 2019”

LEGNOLUX 
FINITURA LEGNO
Finitura trasparente 
all’acqua semilucido, 
particolarmente 
indicato per infissi, 
utilizzabile in 
ambiente interno o 
esterno.

RINNOVA TUTTO SPECIALE BAGNO SMALTO RINNOVA TUTTO SPECIALECUCINA  

1L € 34,90

IMPREGNANTE A CERA 
AQUARETHANE

OLIO PER TECK

FLATTING GEL 
AQUARÉTHANE

2,5L € 39,90 1L € 32,90

bianco meringa
blu indaco 
cacao intenso 
grigio cemento
lavanda
nero profondo 

argento 
metalizzato 
€ 22.90 
bianco 
metalizzato  
€ 22.90

anice
ardesia
azzuro cielo
bianco
blu profondo

bianco
arancio profondo
cioccolata 
gazpacho 
grigio pepe 
grigio tortora 

Incolore
Ciliegio selvatico
Noce biondo
Noce scuro
Rovere chiaro
Rovere scuro
Teck

giallo sole
grigio
grigio cemento
sabbia
pietra naturale

limone 
mirtillo
nero 
salvia
vaniglia
macaron 
zenzero

2,5 L 2,5 L 0,75 L

0,75 L

14 L

0,5 L

12,5 L

12,5 L

12,5 L 0,75 L

0,75 L

ml 750 ml 750

ml 750

l 1 l 0,5 L0,25

12,5 L5 L

1L

0,5 L

VERNICI
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T-SHIRT 
INN-VALENCIA
MATERIALE:
90% Cotone-10% Elastan 
(190gr/mq) 
DESCRIZIONE:
T-shirt paricollo con manica raglan

COLORE:
Rosso/Nero

COLORE:
Grigio/Nero

T-SHIRT 
PARICOLLOINN-MISANO 
MATERIALE : 
90% Cotone- 10% Elastan 
(190 gr/mq )

POLO CON ZIP 
INN-DOHA 
MATERIALE: 
57 % Cotone - 43 % Poliestere 
(150 gr/mq )
DESCRIZIONE:
- polo a manica corta
- zip di altissima qualità   

COLORE: Azzurro
COLORE: Rosso

POLO INN-BARCELONA
MATERIALE : 
55% Cotone- 45% Poliestere ( 185gr/mq )                                 
DESCRIZIONE:
- Superficie interna in cotone
- Superficie esterna in poliestere
- Costruzione della manica senza cucitura ascellare
- Chiusura con tre bottoni                                                                                                   
COLORE: Gricio/nero

PANTALONE  CORTO INN-SCREW
MATERIALE  ::60% cotone 40% poliestere  200 gr/mq                                      
DESCRIZIONE
- capo leggero ma più resistente per l’armatura in RIPSTOP
- 5 tasche: 2 laterale con patta, 1 posteriore aperta e 2 ai 
fianchi - patte bicolore con velcro nascosto
- bottone in vita ricoperto con elastico ai fianchi
- portacellulare laterale, portametro integrato con inserti porta

PANTALONE INN-BUMPER 
MATERIALE
65% Poliestere - 35% Cotone (245 
g/mq)DESCRIZIONE
- Bottone nascosto
- 2 tasche removibili portautensili 
con velcro
- Doppia tasca laterale portaoggetti
- Zip YKK, inserti in cordura e 
rinforzo sul fondogamba
- Doppia tasca posteriore e gancio 
porta martello
- Tasca porta ginocchiere chiusa 
inferiormente con velcro
- Cuciture con filati ad alta 
resistenza, rinforzate con travette
- Pantalone disegnato in forma 
ergonomica, preformata
ERGO-FORM in vita e alle ginocchia

81DUC2-8000 
SOFTSHELL INN-FUEL
MATERIALE : 95% 
Poliestere -5% 
Elastan ( 350 gr/mq )                                  
DESCRIZIONE
- Zip YKK
- 4 tasche: 2 al petto con 
zip, 2 ai fianchi--
- Fondo posteriore 
sagomato
- Fondo giacca regolabile 
con coulisse

PANTALONE CORTO INN-CLUTCH
MATERIALE : Tex stretch 60% Cotone, 38% Poliestere, 2% 
Elastan (240gr/mq)  DESCRIZIONE
- 2 tasche ai fianchi e tasca laterale e portametro
- 2 tasche laterali con sottopattina rossa e velcro
- Zip YKK, elastico ai fianchi
- Gancio portamartello
- Tasca posteriore aperta
- Cuciture ad incastro nel cavallo e nell’interno gamba
- Tessuto stretch     

PANTALONE INN-
SADDLE
MATERIALE: RIPSTOP 
60% Cotone - 40% 
Poliestere (200 g/mq)                 
DESCRIZIONE
- 2 tasche sui fianchi
- Zip YKK e Cintura con 
elastico sui fianchi
- Tasca laterale con 
soffietto con pattina e 
tasca posteriore con zip
- Cuciture con filati ad 
alta resistenza, rinforzate 
con travette
- Pantalone disegnato 
ln forma ergonomica, 
preformata
ERGO-FORM alle 
ginocchia
- Capo leggero ma più 
resistente per l’armatura 
in RIPSTOP
- Traspirante e 
confortevole, 
solidità del colore alla 
luce e ai lavaggi

GILET INN-STROKE
MATERIALE : 
65% Poliestere - 35% Cotone 
( 245 gr/mq )                              
 DESCRIZIONE
- Tasca al petto con patta 
e porta penne - 2 tasche ai 
fianchi multifunzione - Zip 
YKK - Tasca al petto con zip - 
Cuciture con filati 
ad alta resistenza, rinforzate 
con travette 

COLORE : Rosso COLORE : Grigio

disponibile
TG.S/M/L/XL/XXL disponibile

TG.S/M/L/XL/XXL

disponibile
TG.S/M/L/XL/XXL

disponibile
TG.S/M/L/XL/XXL

disponibile
TG.42/44/46/48/50/52/54

disponibile
TG.42/44/46/48/50/52/54/56

disponibile
TG.46/48/50/52/54

disponibile
TG.42/44/46/48/50/52/54

disponibile
TG.42/44/46/48/50/52/54/56

disponibile
TG.44S/48M/52L/56XL/60XXL

ANTINFORTUNISTICA
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COMBA Spot;   1X6W E14    Lampadina 
inclusa;   Struttura metallo finitura nickel 
satinato / diffusore vetro bianco. Diffusore 
orientabile IP20. Dimensione:  Ø11

Applique da esterno Giotto 
1xE27 - 249x120x135mm

grigio 
scuro

grigio
silver 

Plafoniera da esterno Bellini 
1xE27 - Ø 190mm

bianco           nero

bianco           nero bianco           nero

bianco           nero

Plafoniera da esterno Bramante 
- 1xE27 - Ø 190mm

Plafoniera da esterno Modigliani 
1xE27 - dim. 209x83mm

Bipack goccia filamento 
7w  A60 - E27
Potenza 7W - 800 Lumen - Equivalente 60W 
incandescenza- Luce calda 2700K - 20.000 ore
Classe A+ Lampadina a filamento con illuminamento 
a 360° ideale per le plafoniere elimina ogni zona 
d’ombra- illumina come la vecchia incandescenza

Plafoniera da esterno Mantegna 
1xE27 - dim. 209x83mm

COMBA Spot;   2X6W E14    Lampadina 
inclusa;   Struttura metallo finitura nickel 
satinato / diffusore vetro bianco. Diffusore 
orientabile IP20. Dimensione:  36,5 x 10

COMBA   Spot;   3X6W E14    Lampadina 
inclusa;   Struttura metallo finitura nickel 
satinato / diffusore vetro bianco. Diffusore 
orientabile IP20 Dimensione:  56 x 10

LAROA LAMPADA DA    
TAVOLO;   4,5W LED 
4000K 550LM 
LAROA;   Tavolo;   4,5W LED 4000K 550Lm 
Lampadina inclusa;   Struttura metallo 
vernicato nero e policarbonato nero / 
diffusore metallo flessibile rivestito con 
guaina in silicone nero e policarbonato 
bianco.  Braccio e diffusore orientabili  
Touch dimmer IP20 Dimensioni: 48 x 12 
x H32,5

CABADO 1;   Tavolo;   2,2W 
+ 0,3W LED CABADO 1;   
Tavol\o;   2,2W + 0,3W LED  
5000K 320Lm 
Lampadina inclusa;Struttura policarbo-
nato bianco / diffusore metallo flessibile 
rivestito con guaina in silicone bianco e 
policarbonato bianco. Braccio e diffuso-
re orientabili   Touch dimmer, funzione 
RGB e bianco dinamico  IP20 Dimensio-
ni: 14 x 11x H49 Base 13 x 10,5 

LED-DL Ø450 WEISS M.KRISTALLEFF.’SILERAS
SILERAS;   Plafone;   21W LED 2700K-6500K 2500Lm  Lampadina inclusa;   
Struttura metallo verniciato bianco / diffusore policarbonato trasparente int. 
serigrafato bianco e microforato effetto cristallo.
IP20 Dimensione:  Ø45 x H8,5

LED-DL Ø760 WS M.KRISTALLEFFEKT ‘GIRON-S
GIRON-S;   Plafone;   60W LED 3000K-5000K 5800Lm  Lampadina inclusa;   
Struttura metallo verniciato bianco / diffusore policarbonato trasparente int. 
serigrafato bianco e microforato effetto cristallo.
Bianco dinamico, telecomando incl.

BARRIERA PER LETTO
Pieghevole e di facile istallazione. 
Rispetta la normativa BS7972 - EN71-3

GRIGIO

AZZURRO

MIRROR ORIGINAL 40X160
Specchiera con piedistallo da terra in legno 
verniciato, inclinazione non variabile ma fissa 
a 85 gradi circa. Prodotto artigianale e Italiano.  

APPENDIABITI 49X139     
Appendiabiti da parete in legno con 
tanti decori disponibili, 3 ganci e 2 
porta borse inferiori già montati e 
pronti all’uso. L’appendiabiti di facile 
fissaggio alla parete con i tasselli 
forniti nella confezione che fisseranno 
il pannello al muro. Lo spessore del 
pannello è di 1 cm le sue dimensioni 
sono 49x139cm, un articolo dal 
bellissimo impatto visivo e decorativo 
e dalla grande utilità salvaspazio.        

LIBRERIA FLOWERS GREY  YELLOW ROSES

WHITE                                    GREY                          BLACK

ELETTRICITA’ - ILLUMINAZIONE - ARREDO INTERNO
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DISPOSITIVO PER 
L’INDIVIDUAZIONE 
DI OGGETTI 
Facilita l’individuazione 
immediata delle chiavi 
ed oggetti di piccole 
domensioni. Formato da tre 
portachiavi ed un comando 
Master

OLIO GRUNTEK 
POWER G 15W40    
MINERAL 4L

OLIO GRUNTEK 
POWER G 10W40 

SEMI-SYNTETIC 4L

OLIO GRUNTEK 
POWER G 5W40 
SYNTHETIC 4L

BATTERIA AUTO GRUNTEK 45 AH

CRIC IDRAULICO A CARRELLO PORTATA 
max 2000 kg peso kg.8,50 altezza min 127 mm- 
altezza max 330 mm

AVVITATORE CON 
COMPRESSORE 
potenza max 900 amp nominale 
400 amp, batteria ricaricabile 
1700 mah indicato per moto-
ri a benzina fino a 3000 cc o 
diesel fino a 2200 cc, lampada 
di emergenza da 3,6 v presa 
12 v compressore da 300 psi, 
accessori in dotazione: adat-
tatori per mini compressore, 
caricabatteria per presa 220 v 
+ adattatore per presa auto 12 v

AVVITATORE 
REVERSIBILE 
con 2 batterie 18 v al litio 
da 1500 mah luce led fron-
tale- indicatore stato carica 
batteria in scatola cartone

KIT AVVITATORE 
18V CON 2 BATTERIE 
AL LITIO, LUCE LED 
FRONTALE, 2 velocita’ 
regolabili 0-400/0-1500, 
forza torcente 35 nm, 20 + 1 
posizioni di frizione, mandrino 
autoserrante mm.10 + 153 
accessori

MARTELLO DEMOLITORE 1500 W, 4 
funzioni, 6 joule, con 3 punte + 2 scalpelli, in 
valigetta

AVVITATORE 20 V, 2 
BATTERIE AL LITIO 
1500 Mah
velocita’, luce a led 133 pezzi 
accessori, in valigetta

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE A BATTERIA 
20/40 V, velocita’ 7000/min per 
dischi diametro mm.115 sistema di 
avviamento graduale pulsante blocca 
albero motore per sostituzione 
disco, sistema sgancio rapido 
flangia di protezione, impugnatura 
supplementare a 2 posizioni, in 
valigetta con 1 batteria da 20 v 1500 
mah + carica batterie 20/40 v

TROLLEY UN 
ALLUMINIO CON 
253 PZ. UTENSILI 
MANUALI
IN ALLUMINIO

TRAPANO AVVITATORE 
REVERSIBILE 20/40 V 
-mandrino autoserrante in metallo 
mm.13 forza torcente 50nm 21+1 
posizioni di frizione luce led frontale 
doppia regolazione dei giri 0-450-
0/1700/min motore giapponese 
dotazione : valigetta + 1 batt 20 v 1,5 
ah caricabatteria 

STARTER
PORTATILE 4 IN 1
potenza massima 900 
amp uscita 12 v, con 4 
lampade di emergenza 3 
w, con mini compresso-
re 17 bar, 3 prese da 12 v

TRAPANO A 
COLONNA 350 W 
potenza 5 velocita’ h.580 
mm giri/min a  vuoto 
630-2800 mandrino 13 
mm inclinazione piano 
0-45° corsa mandrino 
50 mm peso netto 14,1 
kg diametro colonna 46 
mm attacco mandrino 
b 16 cm 2 dimensioni

 50 AH € 51,90
60 AH € 58,90
70 AH € 73,90
80 AH € 75,90
100 AH € 99,00

ELETTROUTENSILI - AUTOACCESSORI



Consorzio Evoluzione   scarl 
Via Falcone e Borsellino 6  

 65129  Pescara  Tel. 085 61670 - Fax 085. 4512247

ABRUZZO

• SANGRO 
TRADE S.R.L
Via piazzano
Strada provinciale,
 119 km. 15+100
ATESSA (CH)
tel. 0872 88295

CALABRIA

• BRICOLARGE
Via Circonvallazione, 
120 TAURIANOVA (RC)
tel. 0966 611062 
fax. 0966 614206

• BRICOLARGE
Strada Statale 106 km 84
BOVALINO (RC)
tel. 0964 60800

• MAXI BRICO
Viale Calabria, 356/358
REGGIO CALABRIA (RC)
tel. 0965 1711965 
fax. 0965 631808

• BRICOLARGE
Strada Statale 18
Loc. Sotto le Timpe Mazzei
FUSCALDO (CS)
tel. 0982 687851 
fax. 0982 687810

• BRICO EMME
Via Nazionale SS.18 
N° 650/a
IONADI (VV)
tel. 0963 263614 
fax. 0963 263569

• BRICO EMME
Via SS.18 Loc. Vena 
IONADI (VV)
tel. 0963 263569 
fax. 0963 263569

FRIULI

∙ 3MB
Via Gemona 26  
33078  San Vito 
al Tagliamento (PN)
tel. 0434-840821
fax. 0434-840825

LAZIO

• MASTRO BRICO
Via Casilina 
Km 90, 300
TORRICE (FR)
tel. 0775 301867 
 fax 0775 301867

• BRICOLARGE
Via Vitruvio, 48
FORMIA (LT)
tel. 0771 771681  fax 0771 324619

• MISTER MAC
Via Maremmana III,
angolo 
Via M. Iaconelli, 36
SAN CESAREO (RM)
tel. 0695 595117 
fax 0695 595117

• MISTER MAC
Via Prenestina 
Nuova, 82 d
PALESTRINA(RM)
tel. 069534520

• MISTER MAC
Via Appia Sud,107
VELLETRI (RM)
tel. 06964302226

• MISTER MAC
Via Aurelia km38,000
LADISPOLI (RM)
tel. 0699223569

• MISTER MAC
Via Ruderi 
di Torrenova, 23
ROMA 
TORRENOVA(RM)
tel. 062010766

LOMBARDIA

• BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3
CASSANO 
D’ADDA (MI)
tel. 0363 62424 
fax 0363 65864

• ITALBRICO BRICOCITY
Via Don Minzoni, 3
CALEPPIO 
DI SETTALA (MI)
tel. 02 95307385 
fax 02 95307385

MARCHE

• KREO BRICO
 & CASA
Viale Don 
Minzoni, 20/Bis
JESI (AN)
tel. 0731 207599 
fax 0731 211565

MOLISE

• CAMPOPIANO 
BRICO & 
ARREDO
Via Pietro 
Pietrunti, 1
RIPALIMOSANI (CB)
tel. 0874 62222 
fax 0874 67516

• BRICOLARGE
Via dei Pini 34/36
TERMOLI (CB)
tel. 0875471882

PIEMONTE

• BRICOLANDO
Corso Re Arduino, 65
RIVAROLO (TO)
tel. 0124 640365 
fax 0124 640173

• ITALBRICO 
BRICOLAGE
Strada 
Provinciale
Casale Altavilla
TERRUGGIA (AL)
tel. 0142 50202 
fax. 0142 50755

• CASA 
ARREDO S.R.L
Strada Regionale, 
229 km 22
PRESSO CENTRO
COMMERCIALE 
RISPARMIONE
SUNO (NO)
tel. 0322861211

PUGLIA

• BRICOLARGE
Viale Ofanto, 65/71
FOGGIA (FG)
tel e fax 0881 614713

SICILIA

• BRICO FARE
SS 115 km 170-500
REALMONTE SICULIANA (AG)
tel. 0922 815065

• MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1
MESSINA (ME)
tel. 090 694588 fax. 090 695102

TOSCANA

• BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203
GROSSETO (GR)
tel. 0564 451135 
fax. 0564 456666

• BRICOLARGE
SP. 152 Aurelia 
Vecchia, 1325 FOLLONICA (GR)
tel. 0566 55436 fax. 0564 456666

• BRICOLARGE
Via Oliveti, 24
MASSA (MS)tel. 0585 830499 
fax. 0585 833030

disponibile: LIGHT BOX 36 lt € 9.90; LIGHT BOX 52XXL 50 lt € 10.90

LIGHT BOX 52XL 
Contenitore multiuso 
· 22Lt · Impilabile 
·Profondità 52cm
·Trasparente
·Dim: 13,9x37,6x52cm

Tool case 16: Portautensili con 
vassoio e organizer sul coperchio. 
Dotata di clip di chiusura e vassoio 
interno estraibile. Colore nero/rosso. 
Dim (LxPxH): 40x21x17,5 cm

Tool case 16: Portautensili con 
vassoio e organizer sul coperchio. 
Dotata di clip di chiusura e vassoio 
interno estraibile. Colore nero/rosso. 
Dim (LxPxH): 40x21x17,5 cm

Tool case 19
Dim (LxPxH): 47,5x24x22,5 cm
Tool case 19
Dim (LxPxH): 47,5x24x22,5 cm

Scaffale nero a 4 ripiani solidi
· Portata per singolo ripiano 25Kg 
·Dotato di piedini regolabili. 
·Certificato TUV. ·Dim(HxLxP) 132x60x30

Armadietto a 2 ante ideato per 
la raccolta differenziata dei rifiuti 
con 2 portasacchi. 
Dim: (LxPxH) cm 68x39x88,7 
Ideale per sacchi condominiali da 110lt . 

Colore sabbia/verde

Colore grigio
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J-RATTAN 68  
Armadio a 2 ante TUTTOPIANI basso
· finitura effetto rattan 
·1 ripiano interno regolabile in altezza.

CASA E SISTEMAZIONE

J-RATTAN 368 : 
Armadio a 2 ante 
PORTASCOPE 
·finitura effetto rattan 
·scaffalino interno 4 ripiani. 
·Portata per ripiano 10Kg. 
J-RATTAN 268 : 
Armadio a 2 ante 
TUTTOPIANI 
·finitura effetto rattan
·3 ripiani regolabili in altezza. 
·Portata per ripiano 20Kg. 

TWIST BLACK 102A 
Armadio MULTIFUNZIONALE 
·3 ante composto da due vani separati 
·3 ripiani regolabili 

PORTATA 
RIPIANO 

20KG

Dim. 170x68x37,5 cmDim. 91,5x68x37,5 cm
Dim. L102 x P39 x H170


